
 

ПРОТОКОЛ № 15 

 

спільного засідання постійних комісій селищної ради  
з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, 
енергозбереження та транспорту та з питань прав людини, законності, 

депутатської діяльності, етики та регламенту 

 

 

24 грудня 2021 року 

Початок: 13.00 год. 
Закінчення: 14.30 год. 

 

ПРИСУТНІ: 

Члени постійних комісій: Бондаренко А.М., Левченко С.С., Шкаран Є.В., 
Рудніцький О.З., Попришко М.І., Майстат Н.П., Овдієнко В.А.,  
 

Запрошені:  
Сегедій П.Ю., Софіївський селищний голова; 
Неліпа О.В., Девладівський сільський голова; 
Акастьолова Л.П., начальник відділу комунальної власності та правового 

забезпечення Виконавчого комітету   Софіївської селищної ради; 
Єремєєв А.В., начальник юридичного відділу Виконавчого комітету 

Девладівської сільської ради; 
Березній К.І., директор Софіївського Центру первинної медико-санітарної 

допомоги; 
Кучерявенко О.В., завідуючий Софіївської амбулаторії ЗПСМ, представник 

трудового колективу Софіївського Центру первинної медико-санітарної допомоги; 
Трофименко Л.І., лікар, представник трудового колективу Софіївського 

Центру первинної медико-санітарної допомоги: 
 

ВІДСУТНІ: Ященко Т.В., Бугай М.П., Федорченко К.С. 
  

Головує на засіданні Бондаренко А.М., голова комісії з питань комунальної 
власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту. 
                    

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
1. Про внесення змін до рішення Софіївської селищної ради. 

 

 

І. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення Софіївської селищної ради.  

 

Бондаренко А.М., згідно рішення Софіївської селищної ради від 30.11.2021 № 
1237-16/VIII з комунальної власності Софіївської селищної ради з балансу 
Комунального некомерційного підприємства «Софіївський Центр первинної 
медико-санітарної допомоги» до комунальної власності Девладівської сільської 
ради передано автомобіль (державний номер АЕ5315НС, інвентарний номер 
10510005).  

Лист від 08.02.2021 № 216 за підписом селищного голови (ознайомив з 
листом). В переліку майна зазначений автомобіль №  АЕ5315НС. 



Девладівська сільська рада приймає рішення 02.07.2021 № 641-10/VIII, яким 
надає згоду на передачу майна згідно переліку.  В переліку зазначений автомобіль 
№  АЕ5315НС. 

30 листопада 2021 року Софіївська селищна рада приймає рішення про 
передачу до комунальної власності Девладівської сільської ради автомобіля №  
АЕ5315НС. 

Інвентаризація основних засобів  - в Ордо-Василівській сільській амбулаторії 
обліковується автомобіль №  АЕ5315НС. 

Ми передали той автомобіль? 

 

ВИСТУПИЛИ: 
Сегедій П.Ю., про те, що коли виносилося питання на розгляд сесії, 

вирішилося питання не передавати ніякої машини у зв’язку з тим, що Софіївській 
громаді потрібен транспорт. Була домовленість, що передається машина з номером 
АЕ5312НС, яка на сьогоднішній день працює, а 15-та залишається в селищній 

громаді. Було прийнято рішення, але не так як було домовлено. Винесли на розгляд 
сесії рішення щоб внести корективи у відповідності до того, яка була домовленість. 
Прохання до комісії розглянути і скасувати те рішення, яким була передана 
машина 15-та. Розглянути два варіанти – або даємо машину ту, яка була дійсно 
передана колись на Ордо-Василівку, яка розібрана попереднім керівником 
первинки, і її відновлюють, або залишається в силі та домовленість про те, що 
передати машину № 12 (АЕ5312НС). Є звернення Центру первинної медико-

санітарної допомоги. Вважає що є підтверджуючі документи. В Девладово один 
лікар і дві машини. В Софіївській громаді  вісім лікарів і три машини.   

Неліпа О.В., про те, що в Девладівській громаді два лікарі. Кількість машин, 
то це заслуга голови, що їх «вибила». Ще в лютому місяці тільки приєднали Ордо-

Василівську сільську раду, поняття не мали що таке 15-та, що таке 12-та, що таке 
13-та і так далі. 15-та машина була в Ордо-Василівці, 15-та машина їздила. Вона є в 
усіх документах інвентаризаційних. В лютому місяці отримали листа за підписом 
Сегедія П.Ю. з проханням розглянути питання і дати згоду прийняти на баланс. 
Сесія сільської ради приймає таке рішення згідно переліку із машиною № 15. 
Тільки об’єдналися, ще об’єднували баланси. Коли отримали рішення Софіївської 
селищної ради про  передачу майна але без автомобіля і системного блока, 
депутати були здивовані. Звернулися до Березнія Костянтина Івановича із 
запитанням про це рішення.  У відповідь були повідомлені, що немає на чому 
їздити, машину забирають і треба лікареві системний блок, його також забирають. 

Враховуючи необхідність  терміново готувати пакет документів до НСЗУ, для 
отримання ліцензії, майно прийнято без автомобіля. 

До Софіївської селищної направлено лист з проханням передати 15-й 

автомобіль. Рішення про передачу прийнято. Рішенням Девладівської ради 
автомобіль прийнято. Сьогодні спір вже не може вирішити ніхто окрім суду. Згідно 
судової практики, якщо рішення прийнято, не можна вносити зміни до нього без 
згоди суб’єкта, відповідно якого прийнято рішення. Приготували позов до суду про   
зобов’язання селищної ради передати 15-й автомобіль. 

Софіївська селищна рада отримала з бюджету Криворізької районної ради 
кошти, в тому числі 248,0 тисяч гривень, які належать Девладівській сільській раді. 
Девладівська сільська рада надає з бюджету субвенції селищній раді на утримання 
дитячого відділення 100,0 тисяч, на енергоносії 100,0 тисяч, на інші витрати 28,0 

тисяч, на утримання фізіотерапевтичного кабінету в тому році 30,0 тисяч, в цьому 
році теж дали кошти, на утримання архіву.  



Попришко М.І., вами озвучений лист, який направили на передачу авто і 
системного блока. Коли цей лист направляли? До дня проведення сесії селищної 
ради? 

Неліпа О.В., так. І відповідно цього листа сесія прийняла рішення передати 
автомобіль. 

Сегедій П.Ю., про те, що була домовленість по автомобілю. Кошти із 
Девладівського бюджету виділяються як оплата за отримані послуги. У разі 
внесення змін до рішення Криворізької районної ради, кошти будуть повернені 
Девладівській сільській раді. 

 Неліпа О.В., про те, що на сесії селищної ради йшла мова про автомобіль 
освіти. Цей автомобіль Девладівській сільській раді передано Софіївською 

районною державною адміністрацією в тимчасове користування.  
Рудніцький О.З., Ви сказали, що в рішенні Софіївської селищної ради не було 

про передачу автомобіля та системного блоку. На скільки я знаю в рішенні 30 
листопада є по крайній мірі автомобіль. 

Неліпа О.В., це в попередньому рішенні не передали.  
Березній К.І., про те що, лікарі ПМСД в середньому виїжджають на сім-

десять викликів кожного дня. Обслуговують і територію Девладівської громади. 
Надають послуги Першому Травню, Девладове, Нова Зоря, в той час, коли 
Девладівські дві машини стоять. З 22 червня почав виконувати обов’язки 
директора КНП «Софіївський центр первинної медико-санітарної допомоги». Про 
лист від 08.02 2021 не знав. Був присутній при розмові Петра Юрійовича з Оленою 
Вікторівною. Запропонував залишити Ордо-Василівську амбулаторію у складі 
ЦПМСД. Олена Вікторівна не погодилася. Розглядали питання про передачу 
автотранспортних засобів і вже тоді було домовлено – жодну машину не 
передавати. Якби при розподілі медичного автотранспорту Ордо-Василівській 
амбулаторії відійшла 15-а машина, то проблем би не було. 11 жовтня 2012 року за 
програмою «Модернізація системи охорони здоров’я» Центру ПМСД було надано 
6 автомобілів ВАЗ 212140. У січні 2013 року  ці машини розподілені між Центром 
(Софіївська амбулаторія), Ордо-Василівською амбулаторією, Миколаївською та 
Жовтневою (Вакулівською) амбулаторіями, які на той час входили до складу 
Центру. Ордо-Василівській амбулаторії дісталась 13-та машина (№ АЕ5313НС). 01 
вересня 2017 року водій Ордо-Василівської амбулаторії Швед Віталій попав у 
дорожньо-транспортну пригоду. Транспортний засіб відремонтували за державні 
кошти, він був застрахований. Але відремонтували неякісно. Їздити на ній 
неможливо. Наказом 04.09.2017 № 76 Бідулько Т.В., на той період головний лікар 
Центру ПМСД, вилучена машина 13-та та передано водію Шведу машина 15-та. 
Машина 13-та була розібрана.  

Поставив для себе планове завдання – розподілити автомобілі по тим 
амбулаторіям, по яким вони були розподілені з самого початку. Вважає, що краща 
машина повинна залишитися у ЦПМСД.  

Бондаренко А.М., скільки машин використовується ЦПМСД? 

Березній К.І., чотири машини - три «Нива» і одна «Жигулі». Автомобілі 
«Нива» їздять, автомобіль «Жигулі» стоїть, так як набрав майже 300 тисяч пробігу. 
Усі Автомобілі «Нива» потребують ремонту. 

Акастьолова Л.П., це в тому числі і та, яка обліковується за Миколаївською 
амбулаторією? 

Березній К.І., Майстат Н.П., ні. Вона окремо. 
 



Березній К.І., про те що, ЦПМСД здійснює свою діяльність за рахунок коштів 
НСЗУ. Всі кошти в основному йдуть на заробітну плату та утримання з неї, на 
бензин, на канцтовари, інтернет та господарські витрати (ремонт замків, заміна 
дверей, закупівля програм тощо). Із селищного бюджету виділяються кошти на 
енергоносії, на закупівлю ліків для хворих. На ремонт автомобілів не виділяється, а 
необхідно придбати кардан та інші запчастини на загальну суму 15,0 тисяч 
гривень. Як керівник закладу вболіває, щоб ЦПМСД працював так, як потрібно, 
щоб надавали якісну медичну допомогу мешканцям Софіївської селищної 
територіальної громади.  Софіївська селищна рада прийняла рішення про передачу 
майна без автомобіля, Девладівська сільська рада прийняла майно із автомобілем, а 
потім лише написала лист про автомобіль і Софіївська селищна рада прийняла 
рішення про його передачу. 

Акастьолова Л.П., хронологія невірна. Софіївська селищна рада надіслала 
лист Девладівській сільраді з проханням про надати згоду на приймання майна (в 
тому числі і автомобіль). Згоду надали із автомобілем. Софіївська селищна рада 
прийняла рішення про передачу без автомобіля. Автомобіль передано іншим 
рішенням. 

  Березній К.І., запропонував передати автомобіль № АЕ5313НС. Той, який 
свого часу був отриманий по накладній.  Або автомобіль № АЕ5312НС. Якщо суд 
буде забирати автомобіль, то не віддамо. 

Попришко М.І., де зараз знаходяться 13 та 15 автомобілі? 

Березній К.І., 13 розібраний стоїть в гаражі ЦПМСД в Софіївці, 15 також у 
ЦПМСД. На сьогодні це робоча машина. 

Попришко М.І., задоволений таким станом. Те, що у нас пройшло по 
документам, то на моє бачення, тут буде тільки рішення суду. Вже інакше 
вирішити питання (ту забрати, а ту віддати) не можливо. Буде ініціювати питання 
про те, щоб Софіївська територіальна громада придбала ще один автомобіль для 
ЦПМСД. . 

Майстат Н.П., органи місцевого самоврядування не можуть скасовувати 
рішення, якщо вони вже суб’єктивно чи об’єктивно стосуються інтересів інших 
осіб.   

 Березній К.І., про те, що акт приймання-передачі ще не підписаний. 
Девладівська сільська рада не взяла на баланс автомобіль. 

Акастьолова Л.П., зазначений акт приймання-передачі, який підготовлений 
бухгалтером ЦПМСД, знаходиться у мене, але в ньому зазначений для передачі 
автомобіль № АЕ5312НС, тоді як у рішенні зазначено автомобіль № АЕ5315НС. Я 
не можу такий акт передати для підписання Девладівській сільській раді. 

Бондаренко А.І., про те, що комісія розглядала питання відповідно до 
наданих документів. По фактичним документам на теперішній час, а не минулого.  
Запропонував підготувати пакет документів і, якщо дійсно 13-й автомобіль 
належав Ордо-Василівській амбулаторії, то його і передати. 

Майстат Н.П., у нас немає підстав скасовувати рішення про передачу 15-ої 
машини. 

Бондаренко А.М., питання про передачу автомобіля комісія не розглядала і 
на сесію не вносила. Лист Девладівської сільської ради був не в терміни поданий і 
комісія відклала дане питання на наступну сесію. На розгляд сесії це питання було 
внесено особисто селищним головою. 

Березній К.І., про те, що треба передати 13-й автомобіль. 12 також не 
передасть. Акт переробляти не буде і акт із автомобілем 15 не підпише. 

Бондаренко  М.І., запропонував повернутися по хронології до 2013 року. 



Попришко М.І., про те, що це ні до чого не приведе. Вже є прийняте рішення 
і відповідні документи. 

Кучерявенко О.В., про те, що це автомобілі спецпризначення. В Девладово 
вони експлуатуються і використовуються без призначення. Немає медичної 
ліцензії, навіть лікаря немає. Фактично амбулаторія є, але вона не функціонує. 
Просить це врахувати. 

Овдієнко В.А., з точки зору людяності підтримує позицію Березнія К.І. Але 
рішення вже прийняті двома громадами. Тільки суд може все вирішити. З точки 
зору законодавства комісія вже нічого не може вирішити. 

Бондаренко А.М., запропонував наступного разу при розгляді питання про 
передачу запрошувати керівників балансоутримувачів майна. 

Трофименко Л.І., про те, що в разі передачі автомобіля перш за все 
постраждає не тільки Софіївська громада. Згідно табелю оснащення на двох лікарів 
має бути один автомобіль. По Софіївці 8 лікарів, тобто потрібно 4 автомобіля. У 
нас три. Це означає, що страждає робота і якість, страждають люди. По 
Девладівській громаді від ЦПМСД «відійшла» Першотравенська територія, з 
населенням якої укладені декларації з лікарями. Обслуговує віддалені села – Перше 
Травня, Олександрівка, Анно-Миколаївка, Южне, Нова Зоря. Повинна туди 
виїжджати. Там є новонароджена дитина, неблагополучна сім’я де п’ятеро дітей. 
Годину витрачає на дорогу, а інші лікарі чекають до семи вечора вільної машини. 
Обслуговуються і Грушівка, Зелений Гай, Веселе Поле, Криничувате, Сергіївка. 
Виїжджають лікарі ЦПМСД. Страждають не тільки люди Софіївської громади, а й 
інші декларанти на медичні послуги. 

Бондаренко А.М., про те, що є документи, а є якісь домовленості. Ось і 
сталася така ситуація. Правильно було передати 13-ту машину. 

Майстат Н.П., висловила думку про те, що взагалі не треба було передавати 
автомобілі, оскільки вони видавалися безпосередньо ЦПМСД. 

Овдієнко В.А., зауважив, що ситуація склалася негарна. Ми не можемо і своїх 
людей ображати. Вважав, що в Девладово працює амбулаторія і є лікарі, а 
виявляється, що всі послуги надаються лікарями Софіївського ЦПМСД. 

Майстат Н.П., все це зрозуміло, але по закону ми вже нічого не вдіємо.  
Попришко М.І., запропонував не вносити проект рішення Про внесення змін 

до рішення Софіївської селищної ради на розгляд сесії. 
Бондаренко А.М., підтримав пропозицію Попришка М.І. 
Майстат Н.П., ми не можемо нічого змінити. Якщо ми приймемо таке 

рішення воно ж незаконне буде?  
Акастьолова Л.П., зауважила, що рада може приймати будь-яке рішення в 

межах чинного законодавства. Рішення визнаються незаконними в судовому 
порядку. 

Левченко С.С., Девладівська сільрада і так звернеться до суду про передачу 
автомобіля. 

Майстат Н.П., зауважила, що Девладівська сільрада подасть до суду про те, 
щоб згідно рішення селищної ради передали їм 15-ту машину. І якщо суд прийме 
рішення передати машину, а ми не передамо, то ми ще будемо відповідати і за 
невиконання судового рішення. Якщо ж прийняти рішення про передачу 12-ї 
машини, то хай його і скасовують. 

Овдієнко В.А., на сьогоднішній день медичну допомогу амбулаторія 
Девладівська не надає. Всі медичні послуги надаються Софіївськими лікарями. 

Навіщо тоді передавати взагалі якийсь автомобіль? Дві і так є, стоять. Зараз 
поставимо ще й третю. 



Шкаран Є.В., то вже їхні проблеми. Буде там все. Просто так це питання 
Неліпа О.В. не піднімала б.  

Попришко М.І., слушна пропозиція Майстат Н.П. або взагалі прийняти 
рішення і передати 13-ту, яка і була спочатку.  

Бондаренко М.І., у нас є документи, переписка, інвентарні відомості. Скрізь у 
цих документах 15-й автомобіль. Керівник вправі приймати рішення і 
переміщувати машини. В останній інвентаризаційній відомості на балансі Ордо-

Василівської амбулаторії 15-й автомобіль. Запропонував, не виносити рішення на 
сесію, бо буде ще більша путанина. 

Левченко С.С., запропонував все залишити без змін. 
Бондаренко А.М., не вносити зміни до рішення. 
Попришко М.І., запропонував не вносити зміни до рішення про передачу 15-

го автомобіля. Проект рішення «Про внесення змін до рішення Софіївської 
селищної ради» не вносити на розгляд сесії. 

 

ВИРІШИЛИ: проект рішення «Про внесення змін до рішення Софіївської 
селищної ради» не вносити на розгляд сесії. 

 

Голосували: «За» - 7;  «Проти» - 0;  «Утримались» - 0. 

 

 

Голова постійної комісії  Голова постійної комісії 
 

____________ А.М.Бондаренко 

  

_____________ М.І.Попришко 

 


